

Акция «Семейные традиции»

Ежегодно 15 мая мы отмечаем замечательный праздник – Международный день семьи. Семья – это самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.



Активисты «Движения Первых» присоединились к тематической акции «Семейные традиции», приуроченной к Международному дню семьи. Ребята поделились рассказами о своих родных, семейных увлечениях и традициях, прочитали стихи о семье.



Закончилось мероприятие флешмобом «Да здравствует, семья!»
[#ДвижениеПервых](#) [#Семейныетрадиции](#)

